



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
GABINETE DA REITORIA  
RETIFICAÇÃO N.º 2 DO EDITAL N.º 76/2014**

**PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO DE 09/12/2014, SEÇÃO 3, PÁGINA 70**

O Reitor da Universidade Federal de Goiás, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, resolve fazer constar a seguinte **RETIFICAÇÃO** no Anexo I do Edital n.º 76/2014, publicado no Diário Oficial da União de 03/12/2014, seção 3, páginas 104 e 105:

- **Escola de Veterinária e Zootecnia - EVZ**  
Processo n.º. 23070. 023147/2014-53  
Área/ Disciplina: **Nutrição de Ruminantes**  
**Requisitos Exigidos:** onde se lê: "Graduação em Veterinária com Mestrado em Ciência Animal", leia-se: "**Graduação em Veterinária ou Agronomia ou Zootecnia com Mestrado em Ciência Animal ou área afim**".
- **Regional Catalão – REC**  
**Processo n.º. 23070. 022664/2014-13**  
**Área/ Disciplina:** Letras/ **Linguística e Ensino**  
**Requisitos Exigidos:** onde se lê: "Graduação em Letras, habilitação em Língua Portuguesa e Mestrado em Língua Portuguesa ou em Estudos Linguísticos ou áreas afins", leia-se: "**Graduação em Letras, habilitação em Português ou em Português e Inglês com Mestrado em Língua Portuguesa ou em Estudos Linguísticos ou áreas afins.**"

Goiânia 08 de dezembro de 2014.

Prof. Orlando Afonso Valle do Amaral  
Reitor